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Kedysi bývali Vianoce naozaj Via-
nocami. Nie preto, že by zimy bývali 
tuhšie a zasypané snehom alebo, že 
by sme sa mali lepšie. Svet sa točil 
rovnako ako dnes a  všetkého bolo 
trochu menej a  práve preto, tešili 
sme sa aj z mandarínky alebo červe-
ného jablka. Vládol poriadok a život 
mal pravidlá. Prísny otec a  láskavá 
mama. Učitelia si užívali vážnosť 
a každé ich slovo malo váhu. Niektorí 

chodili do kostola aj cez rok, ale na Polnočnej sa ukázali takmer 
všetci. Vtedy ešte podanie rúk niečo znamenalo.

Korčule sme si pripínali kľúčikom na zimné topánky a ľad býval 
hrubý, akýsi poriadnejší. Radi sme sa preháňali po hocičom, čo 
pripomínalo ľadovú plochu a namiesto mantinelov sme si na-
hrnuli val zo snehu. Ešte aj ten sneh býval poriadnejší, možno 
preto, že v tom čase spoločnosť plnila plán. Keď ho nesplnila 
v  ťažbe uhlia, mávali sme uhoľné prázdniny, pretože školníci 
nemali čím kúriť. Svet bol gombička a  hoci väčšina chodila 
v nohaviciach po starších súrodencoch, nikto sa nesmial. Fun-
govali priateľstvá a mali sme sa radi.

Často ako primátor premýšľam, čo sa zmenilo. Ježiška vystrie-
dal dedo Mráz a toho vytlačil Santa na červených saniach so 
zvončekmi a kokakolou. Odrazu máme všetko a akoby sme ne-
mali nič. Nie sme spokojní. Predtým si rodiny rok šetrili na do-
volenku pri Balatone a tešili sa na tento pobyt už pri vianočnom 
stromčeku. Dnes máme športové haly, zimné štadióny a pro-
síme deti, aby športovali. Kedysi neboli banány a dnes mno- 
hým obschnú a zhnednú na stole. To by sa predtým nestalo.

Tešili sme sa z hokejky a puku a boli to proti dnešným fakt iba 
palice. Dievčatá dostávali bábiky a tie v ničom nepripomínali 
dnešné Barbie. Neboli také štíhle ani vymódené, lenže vtedy sme 
ešte nepodliehali kultu konzumu. Konzum sa stal náboženstvom 
a  čierne piatky novodobým Mikulášom. Všetci chlapi voňali 
jednotnou vodou po holení a naše mamy mohli o čižmičkách 
iba snívať. Dnes ich vnučky chodia do školy ako na bál. Napriek 
tomu nadávame. Na striedačku preklíname svetové veľmoci 
a napokon aj Európsku úniu, že sa nevládze stať veľmocou.

Rodiny už neriešia kosti z kapra, pretože si kúpia vykostenú al-
jašskú tresku a deti myslia, že tieto ryby hýbu plutvami bez kos-
ti. My sme svojim láskam písali odkazy do snehu a dnes si deti 
vysielajú skrátené signály mobilmi. Kontakt sa vytráca. Rodín 
ubúda a tie, čo sú, často nechcú deti. Už sa nepýšime rodičmi 
a deťmi, ale vymieňame si informácie, kto v akej banke pracuje 
a tí ozajstní, čo makajú vo fabrikách, mlčia. Profesionálny hokej 
im neprináša radosť z vlastného pohybu. Tipujú a dúfajú.

Chcem držať svoju vnučku za ruky a  už je veľká. Bojuje, aby 
sa vymanila z objatia. Moja krásna žena sa stala babkou a varí 
a pečie a dúfa, že syn s vnučkou príde. Všetko je naopak, ces-
tujeme za nimi my. Vianoce sú svätý čas. Čas rodiny. Každý 
stromček je symbolom prísľubu. Každá vločka z oblohy je pier- 
kom anjelov. Mali by sme si to uvedomiť a byť dobrí a  sluš-
ní a úctiví k sebe navzájom. Život je dar a ten sa nekupuje na 
čierny piatok z výpredaja. Prajem Vám radosť a veľa pohody. 
Súdržnosť a  vzájomnú úctu. Láska je nad všetky dary a  keď 
k nám v decembri prichádza, neodmietnime ju.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor

Láska je darLáska je dar

Santa prezlečený za Mikuláša
Je pred nami december, ktorý pova-
žujem za skutočne rodinný mesiac. 
Keď boli naše deti malé, ani neviem, 
či sa viac tešili na Mikuláša alebo na 
Vianoce. Mikuláš je o prekvapení, čo 
sa nájde za oknom v topánke a pre-
dovšetkým o  tom, či vôbec príde, 
ak deti neposlúchali. Je škoda, že 
táto tradícia pomaly zaniká, pretože 
dnešné deti majú všetkého dosť po 

celý rok a nepoviem nič nové, keď si myslím, že to nie je cel-
kom správne.

My trošku viac dospelí sme vyrastali v  povinnostiach, doma 
sme museli pomáhať a vtedy ešte záležalo na výsledkoch, pre-
tože boli číselne merateľné, mám na mysli od jeden do päť. 
Dnes sa okolo všetkého viac rozpráva, a preto existuje aj viac 
výhovoriek a ospravedlnení, ak niečo neklape. Osobne som zá-
stankyňou rozmanitosti názorov a skutočnej slobody v prejave 
detí, ale podmienkou stále musí zostať úcta k rodičom a k spo-
ločnosti. 

Nebola by som rada, keby sa veci a dary brali ako samozrej-
mosť. Tým, že je dnes všetko dostupné a v obchodoch je preby-
tok tovaru, vládne konzum a ako keby sme nemali pri všetkom 
tom hľadaní čas na spoločné rodinné šťastie. Práve to šťastie je 
v živote najdôležitejšie. Spoločenský úspech meraný peniazmi, 

pozíciami, kontaktmi a silou neznamená nič v porovnaní 
s teplom v srdci a so skutočnosťou, že sa niekedy môže-

me o niekoho oprieť. Práve tento dar mám na mysli.

Ak sa zamýšľame nad decembrom z pohľadu Mikuláša, pred-
tým svätého a dnes na reklame od Coca-Coly, kde sa prezliekol 
za Santu, bolo by dosť málo, keby sme popri radostiach neho-
vorili aj o povinnostiach. Tak ako naše deti chodia do školy a se-
niori sa tešia z výsledkov vnúčat, tak aj my by sme mali robiť 
maximum vo svojej práci a nemali by sme byť sústredení len 
na výsledky pre seba, ale aj na to, čo dávame svojej komunite 
a tomuto mestu. 

Zastávam názor, že v ňom bývame všetci spolu. Spolu zname-
ná, že máme spoločný cieľ. Chcem žiť lepšie a zdravšie a pre-
dovšetkým bezpečnejšie pre naše deti a tí starší aj pre vnúčatá. 
Nejde totiž o nás, ale o pokračovanie nás v nasledujúcich gene-
ráciách. Ak to niekto chápe inak, mýli sa. A potom prichádzajú 
Vianoce a po nich zasa Silvester a Nový rok. Nie som si istá, či 
máme toľko dôvodov, aby sme oslavovali. 

V susednom štáte sa bojuje. Nie každý má dostatok prostried-
kov na bývanie a nie všetci sú zdraví. Ak sa spoločnosť bude 
rozdeľovať na bohatých a chudobných, zdravých a chorých, ne-
máme právo hovoriť o šťastných Vianociach. Aspoň v tieto dni 
by sme mali byť jeden pri druhom, myslieť na tých, ktorí nás 
potrebujú a podať ruku spolupracovníkom a svojim susedom. 
Naozaj nekritizujem, len sa v pokore v duchu modlím, aby všet-
ci moji blízki boli v poriadku a to isté prajem aj vám, priatelia, 
susedia a spoluobčania.

PhDr. Lenka Látalová, PhD. 
zástupkyňa primátora

Príhovor
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K ľuďom bez domovaK ľuďom bez domova
Počas tejto jesene opäť zarezonovala 
problematika bezdomovcov a  ľudí, 
ktorí sa pohybujú po meste v nie cel-
kom príčetnom stave. S  touto pro-
blematikou bojuje celá Európska únia 
a  popri veľkých mestách Slovenskej 
republiky aj omnoho menší Holíč. 
Máme jednoducho tú smolu, že nie 
sme konfrontační a  už tradične sa 
správame aj k  návštevníkom a  mož-
no i tulákom veľmi slušne a korektne. 
Preto sa stávame cieľom aj pre čle-
nov takejto society, ktorých vyhostia 
z  Českej republiky alebo sa jedno-
ducho presunú k  nám z  iných obcí 
a miest. 

Svoje pochopenie voči ľuďom v núdzi 

dlhodobo dávame najavo tým, že sme 
vybudovali nocľaháreň, kde môžu 
takíto ľudia prenocovať a  zabezpečiť 
si základnú hygienu. Toto zariadenie 
je zároveň nízkoprahové, pretože sme 
nechceli žiadneho takéhoto jedinca 
diskriminovať. V  praxi nízkopraho-
vosť znamená, že sme natoľko ľudskí, 
že v prípade krajnej núdze môžu v za-
riadení prespať aj neboráci pod vply-
vom alkoholu. Na rozdiel od iných 
miest a obcí, napríklad aj v porovnaní 
so Skalicou, nevyberáme za túto služ-
bu poplatky.

Dôvod je jednoduchý. Takíto jedin-
ci nemajú na úhradu a  komunikač- 
ne často nie sú schopní riešiť svoj 

problém s  našou mestskou políciou. 
Sme proste ľuďmi, ale potrebujeme 
stanoviť rozumné medze. Osobne 
často kontrolujem situáciu v  nocľa-
hárni a privieram oči, pretože si uve-
domujem, ako ľahko môže človek 
vkĺznuť do problémov, ak sa ocitne 
bez domova, rodiny, prostriedkov, 
práce a vlastnej hrdosti. Zrejme takto 
podobne konajú aj charity, cirkevné, 
dobrovoľné spoločenské organizácie 
a Červený kríž či dobroprajnejší jed-
notlivci.

K  tomuto zamysleniu ma priviedla 
situácia nášho spoluobčana, ktorý sa, 
žiaľ, ocitol zdravotne i mentálne úpl- 
ne na dne. Často ho vídame riešené-
ho políciou v rôznych častiach nášho 
mesta. Býva obnažený, pretože si to 
neuvedomuje vzhľadom na diagnózu 
schizofrénie. My ostatní vnímame len 
vzhľad, špinu a  pach. Mestský úrad 
mu viackrát zakúpil ošatenie, ale ne-
dosiahli sme očakávaný výsledok. Jas-
ným dôvodom je skutočnosť, že zly-
háva súdom stanovený opatrovník. 
Táto vec stojí zákonne nad možnosťa-
mi samosprávy.

Ako človek bezmocnosť iného člove-
ka chápem. Ako primátor musím ko-
nať, najmä v prípade, ak sa hromadia 
sťažnosti od občanov. Pri všetkom, čo 
mesto pre takúto societu zabezpeču-
je, nemôžeme mať zlý pocit z toho, že 
nedokážeme pomôcť tým, ktorých by 
z  pohľadu svojich zákonných povin-
ností mali riešiť iné inštitúcie. Preto 
sme dali podnet na príslušný okresný 
súd vo veci neplnenia povinností opa-
trovníka a  sme pripravení spolupra-
covať v  prípade potreby stanovenej 
kompetentným orgánom. 

Zrejme nedáva zmysel lamentovať, že 
títo jedinci by mali prestať piť alebo 
začať chodiť do práce, všetko sme vy-
skúšali. Podarilo sa nám zachytiť indi-
viduálne prípady, ktoré sme zamest-
nali na verejnoprospešných prácach 
buď v  rámci mesta Holíč, alebo 
v rámci našej spoločnosti SMM Holíč. 
Jedná sa o tých, ktorí prejavia aspoň 
ten najmenší záujem spolupracovať 
a dodržiavať pravidlá. Ďakujeme vám 
za pochopenie.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor

Mesto informuje
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Jednou z  hlavných aktivít projektu 
Cesta k míru bolo vytvorenie mobil- 
nej aplikácie s názvom: „Cesta k mie-
ru – čo bolo po Bitke troch cisárov“. 
Daná aplikácia vysvetľuje návštevní-
kom historické skutočnosti pohybu 
Napoleona, Kutuzova a  Alexandra I. 
a ústup vojsk po moravskom a sloven-
skom území. Súčasťou sú aj informá-
cie z  rôznych miest daného regiónu, 
v ktorých sú zaznamenané spomien-
ky na toto obdobie. Aplikácia je k dis-
pozícii v slovenskej, českej, nemeckej, 
francúzskej modifikácii i s hovoreným 
slovom pre slabozrakých. Daná apli-
kácia je komunikačným prostriedkom 

projektu, sú v  nej vysvetlené aj ciele 
a priebeh projektu, aktuálne pozván-
ky, videá, záznam on-line kamery, 
informácie o  jednotlivých miestach, 
na ktorých sa nachádza informačná 
tabuľka s historickou grafikou a s QR 
kódom na stiahnutie. 
Čo nasledovalo po bitke troch cisá-
rov pri Slavkove? Ako postupovali 
spojenecké vojská smerom na Holíč 
a čo všetko sa odohralo v našom re-
gióne po jednom z najvýznamnejších 
stretov napoleonskej éry?
Odpovede nájdete v  novej mobilnej 
aplikácii Cesta k  mieru, ktorá vás 
prevedie 10 miestami spojenými 
s historickými udalosťami roku 1805 
– vrátane Holíča.
V  aplikácii nájdete historické fakty 
a  zaujímavosti pohybu spojeneckých 
vojsk po moravskom a  uhorskom 
území, kde sú na vojská zaznamenané 
spomienky. Aplikácia je viacjazyčná 
a jej súčasťou je aj hovorené slovo – 
audio sprievodca.
Informačná tabuľa s QR kó-
dom na stiahnutie aplikácie 
je už osadená pri Turisticko-
-informačnom centre Holíč 

(Holíčsky zámok) a  na ďalších de- 
viatich miestach v ČR a SR /Slavkov 
u  Brna, Telnice, Heřpice, Žarošice, 
Spálený Mlýn – Uhřice, Čejč, Hodo-
nín, Skalica, Sobotište/. 
Stačí naskenovať QR kód a  môžete 
sa vydať na cestu históriou – Cestou 
k mieru.
Tešiť sa môžete aj na Únikovú hru, 
ktorá bude prekvapením budúceho 
roka.

odd. regionálneho rozvoja
a dotačnej politiky

QR kód na stiahnutie aplikácie:

Novinka v HolíčiNovinka v Holíči – mobilná aplikácia Cesta k mieru – mobilná aplikácia Cesta k mieru

Rekonštrukcia severovýchodného bastiónu napredujeRekonštrukcia severovýchodného bastiónu napreduje
V  súlade so Zmluvou o  poskytnutí 
dotácie zo štátneho rozpočtu pro-
stredníctvom rozpočtu Minister-
stva kultúry na rok 2024 číslo: MK-
6520/2023-194 v  rámci projektu 
s  názvom: Holíč, Kaštieľ s  areálom, 
Zámocká ul. č. 391, č. ÚZFP 613/12, 
Rekonštrukcia NKP – Kaštieľ s  are-
álom – Bastión severovýchodný sa 
v  roku 2024 v  rámci prvej fázy re-
alizácie daného projektu pripravila 
projektová dokumentácia, ktorá 
tvorí dôležitý podklad pre celko-
vú následnosť rekonštrukcie NKP 
Kaštieľ s areálom – Bastión severo-
východný, na ktorý nám bola pri-
delená dotácia vo výške 750 000 
eur. Bastión je pôdorysne riešený 
v tvare 5-uholníka a doba jeho vzni-
ku sa datuje do druhej polovice 17. 

storočia. Na základe uzatvorenej 
Zmluvy o dielo so spoločnos-

ťou NATRIX VZ, s.r.o. Ratíškovice, sa 
v  mesiaci august začali vykonávať 
stavebné práce ako vybudovanie 
dočasnej prístupovej rampy a priťa-
žovacej lavice na zlepšenie stability 
bastiónu, vybudovanie vsakovacích 
jám a  trativodov z drenážneho po-
trubia, odstránenie nadzákladové-
ho poškodeného muriva, oprava 
špárovania pôvodného kamenného 
muriva. 
Nakoľko NKP Kaštieľ s areálom pa- 
trí medzi najvýznamnejšie pamiatky 
na Slovensku k jeho obnove pristu-

pujeme koncepčne. Cieľom kom-
plexnej obnovy je dostať bastión do 
jeho najhodnotnejšej podoby, ktorú 
získal v druhej polovici 18. storočia, 
kedy bol sezónnym sídlom cisárskej 
rodiny Habsburgovcov.
„Projekt bol spolufinancovaný z do-
tácie Ministerstva kultúry Slovens-
kej republiky“.

odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Mesto informuje
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Slávnostné odovzdanie do užívania –  
Vodozádržné opatrenia v areáli zámku a MŠ Lúčky
Dňa 30.10.2025 sa v  priestoroch 
areálu Holíčskeho zámku konalo 
slávnostné prestrihnutie pásky za 
účasti predstaviteľov mesta, pro-
jektanta a realizátora stavby DRYA-
DA garden, s.r.o. V termíne od júna 
2025 boli realizované adaptačné 
opatrenia na nepriaznivé dôsled-
ky zmeny klímy s cieľom zadržania 
vody na území mesta v  hodnote 
470 883,19 eur. Bolo vybudovaných 
celkovo 7 vodozádržných opatre-
ní: 1.  vybudovanie bioretenčného 
systému na zadržiavanie zrážkovej 
vody – dažďová záhrada vrátane sa-
dovníckych úprav, 2. zelené infiltrač-
né pásy, 3. náhrada nepriepustných 
povrchov za zelené priepustné plo-
chy, 4. terasovanie svahov, 5. terén- 

ne modelácie s  odtokom zrážkovej 
vody do vodozádržné opatrenia, 6. 
výmena nepriepustných povrchov 
za priepustné povrchy (betóno-
vá drenážna vsakovacia dlažba), 7. 
podpovrchové vsakovacie systémy. 
 Do užívania bol dňa 14. 11. 2025 
odovzdaný aj upravený areál Ma-
terskej školy Lúčky. V  rámci 5 vo-
dozádržných opatrení sa uskutoč-
nilo: 1. vybudovanie bioretenčného 
systému na zadržiavanie zrážkovej 
vody – dažďová záhrada vrátane 
sadových úprav, 2. vsakovacie jamy, 
3.  terasovanie svahov, 4. výmena 
nepriepustných povrchov za prie-
pustné plochy (vodopriepustná 
betónová dlažba), 5. terénne mode-
lácie s  odtokom zrážkovej vody do 

vodozádržného opatrenia. Zhotovi-
teľom stavby bola spoločnosť Swie-
telsky-Slovakia spol. s  r.o. Hodnota 
diela prestavovala sumu 243 364,54 
eur. 
Sekundárnym cieľom oboch pro-
jektov bolo tieto plochy zmeniť tak, 
aby boli účelne využívané obyvateľ-
mi a návštevníkmi mesta, aby slúžili 
a  pomáhali mestu pri jeho rozvoji, 
aby zlepšili kvalitu života pre obyva-
teľov mesta a návštevníkom mesta 
spríjemnili pobyt.
Projekty boli financované v  rámci 
Programu Slovensko 2021-2027.

odd. regionálneho rozvoja
a dotačnej politiky

Pre žiadateľov o dotáciu z rozpočtových prostriedkov mesta
Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žia-
dateľov o  dotáciu z  rozpočtových prostriedkov mesta, 
ktorým boli v roku 2025 poskytnuté finančné prostried-
ky, na dodržanie termínu vyúčtovania použitých finanč-
ných prostriedkov. Upozorňujeme, že termín vyúčtova-
nia je v zmysle uzatvorenej zmluvy do 30 kalendárnych 
dní po ich vyčerpaní a to aj v prípade čiastočného čer-
pania dotácie, najneskôr však do 31. 12. 2025. 
Vyúčtovanie musí byť predložené na tlačive „Zúčtovanie 
dotácie poskytnutej z  rozpočtových prostriedkov mes-
ta“, ktoré tvorí prílohu č. 2 k VZN č. 108 o poskytovaní 
dotácií z  rozpočtových prostriedkov mesta. Toto tlači-
vo je k  dispozícii na internetovej stránke Mesta Holíč 
www.holic.sk alebo je možné si ho vyzdvihnúť osobne 
na finančnom oddelení u  Mgr. Poliačikovej. Súčasťou 

vyúčtovania musia byť kópie účtovných dokladov. Vy-
účtovanie je možné doručiť osobne na finančné oddele-
nie, prípadne poštou na adresu: 
Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč. 
Zároveň pripomíname, že žiadosti o  dotáciu na rok 
2026 sa predkladajú na podateľňu Mestského úradu 
v Holíči do 31. januára 2026. 
Právnické osoby musia k žiadosti doložiť čestné vyhlá-
senie, že nemajú právoplatne uložený trest zákazu prijí-
mať dotácie alebo subvencie, alebo trest zákazu prijímať 
pomoc a podporu poskytovanú z fondov EU. 
Tlačivo žiadosti aj vyhlásenia je možné si stiahnuť na 
internetovej stránke Mesta Holíč alebo si ho môžete 
vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Mgr. 
Poliačikovej.� fin. odd.

Mesto informuje
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Harmonogram vývozu komunálneho odpadu v meste Holíč
mesiac Vývoz zmesového komunálneho odpadu – Rozdelenie 01 – 06/2026::

V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové 
domy) – „KBV“

V lokalite individuálna bytová výstavba – 
„IBV“

január 2026 2.1., 5.1., 9.1., 12.1., 16.1., 19.1., 23.1., 26.1., 30.1. utorok: 6.1., 20.1. streda: 7.1., 21.1. 
február 2026 2.2., 6.2., 9.2., 13.2., 16.2., 20.2., 23.2., 27.2. utorok: 3.2., 17.2. streda: 4.2., 18.2. 
marec 2026 2.3., 6.3., 9.3., 13.3., 16.3., 20.3., 23.3., 27.3., 30.3. utorok: 3.3., 17.3., 31.3. streda: 4.3., 18.3.
apríl 2026 3.4., 6.4., 10.4., 13.4., 17.4., 20.4., 24.4., 27.4. utorok: 14.4., 28.4. streda: 1.4., 15.4., 29.4. 
máj 2026 1.5., 4.5., 8.5., 11.5., 15.5., 18.5., 22.5., 25.5., 29.5. utorok: 12.5., 26.5. streda: 13.5., 27.5. 
jún 2026 1.6., 5.6., 8.6., 12.6., 15.6., 19.6., 22.6., 26.6., 29.6. utorok: 9.6., 23.6. streda: 10.6., 24.6. 

Zoznam ulíc, kde je vyvážaný odpad v  utorok: Kopčanská, Bratislavská, Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sv. 
Anny, Hviezdoslavova, Bažantnica, Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, Mlynská, Partizánska, M. R. Šte-
fánika, Fučíkova, Kpt. Nálepku, Bottova, Sasinkova, Kollárova, Betlehém, Pod sýpkou, Svätojánska, Pod hrebeňom, 
Nám. sv. Martina, Nám. mieru, Hodonínska 1.
Zoznam ulíc, z ktorých je vyvážaný odpad v stredu: Vysoká, Sibírska, Veterná, Vrádištská, Pri štadióne, Športová, 
Palárikova, Priateľstva, Priečna, Gagarinova, 29. Augusta, Lidická, Duklianska, Rodinné domky, Budovateľská, Schi-
ffelova, Kukučínova, Hollého, Lesná, Ružová, Staničná, Zámocká, Ulica Márie Terézie, Ulica A. Dubčeka.

Separovaný zber pri bytových domoch:
PAPIER – každý štvrtok
PLASTY – každý štvrtok a v období od 1. 5. 2026 do 
30. 9. 2026 aj v pondelok
SKLO – podľa potreby, cca 1 x za 4 týždne
BIO odpad pri rodinných domoch – v období od 
1. 4. 2026 do 31. 10. 2026 v pondelok

Vývozy pripadajúce na štátne sviatky budú vykonávané 
riadne podľa harmonogramu vývozu v  prislúchajúcom 
mesiaci. V prípade zmien alebo technických porúch, budú 
vývozy realizované v najbližšom možnom termíne. 
Zmena vývozu odpadov vyhradená. 

ESO eko s.r.o.

Harmonogram vývozu triedeného VRECOVÉHO ZBERU v rodinných domoch
Rozdelenie 01 – 06/2026

•	Vrecia je NUTNÉ vykladať 
hneď ráno, nakoľko sa odpad 
začína zbierať od 6:30 hod.

•	Prideľovanie vriec je systémom 
KUS za KUS. Koľko vriec vyložíš, 
toľko prázdnych dostaneš.

•	Vrecia slúžia LEN na zber papie- 
ra, plastov, tetrapakov a  kovo-
vých obalov.

•	Na triedený zber môžete použiť 
aj svoje vlastné, ale PRIEHĽAD-
NÉ vrece, poprípade si chýbajú-
ce vrece môžete vyzdvihnúť na 
oddelení výstavby a  ŽP, alebo 
v sídle spoločnosti Eso eko, s.r.o.

Jedno vrece je určené LEN na zber čistého PAPIERA
-	 noviny, časopisy, zošity, kancelársky papier, knihy, papierové obaly, baliaci 

papier, kartóny a pod.
-	 väčšie kusy napr. krabíc, kartónov sa môžu zviazať aj špagátom.
Druhé vrece je určené LEN na zber čistých:
-	PLASTOV – stlačené plastové fľaše od nápo-

jov, kozmetických a čistiacich prostriedkov ne-
obsahujúci nebezpečný odpad, igelitové a mi-
kroténové vrecká, tégliky od jogurtov a pod.,

-	TETRAPAKOV – stlačené obaly z  mlieka, 
džúsov a pod. a

-	KOVOVÝCH OBALOV – čisté obaly LEN z po-
travín, nápojov, kovové tuby od pást, obaly zo 
sprejov, hliníkové a oceľové plechovky, viečka 
z jogurtov, vršky, plechovky napr. z kompótov 
a zeleniny a pod.

Samozrejme stále ostáva možnosť 
bezplatne odovzdanie daného odpadu aj na zbernom dvore.

Časť I.
Schiffelova, Sibírska, Vysoká, Palárikova, Pri štadióne, 
Športová, Gagarinova, 29. Augusta, Duklianska, 
Budovateľská, Rodinné domky, Lidická
Vývoz dňa: 8.1., 5.2., 5.3., 2.4., 30.4., 28.5., 25.6.

Časť III.
Pod hrebeňom, Svätojánska, Kollárova, Pod 
sýpkou, Betlehém, Kopčanská, Ulica Márie Terézie, 
Bratislavská, Bernolákova, Nám. Mieru, Nám. Sv. 
Martina, Sv. Anny, Hviezdoslavova, Zámocká
Vývoz dňa: 22.1., 19.2., 19.3., 16.4., 14.5., 11.6.

Časť II.
Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, 
Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sasinkova, 
Bažantnica, Školská, Hodonínska, Mlynská, Partizánska, 
Fučíkova, Kpt. Nálepku, M.R. Štefánika, Bottova
Vývoz dňa: 15.1., 12.2., 12.3., 9.4., 7.5., 4.6.

Časť IV.
Staničná, Ružová, Lesná, Hollého, Kukučínova, 
Kátovská č. 50, Ulica A. Dubčeka, Vrádištská, Veterná, 
Priečna, Priateľstva, Letisko
Vývoz dňa: 31.12., 29.1., 26.2., 26.3., 23.4., 21.5., 18.6.

Zberný dvor odpadov 
počas vianočných 
sviatkov – Oznam 
Zberný dvor bude v dňoch 
od 23. 12. 2025 do 6. 1. 
2026 ZATVORENÝ,
od 7. 1. 2026 bude 
OTVORENÝ podľa bež-
ných otváracích hodín. 

Oddelenie výstavby
a ŽP

Mesto informuje
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Festival kultúry spoza hraníc
Remeselný jarmok

Dňa 08.11.2025 sa v  priestoroch 
areálu Holíčskeho zámku uskutoč-
nilo ďalšie podujatie v rámci aktivity 
Festival kultúry spoza hraníc – Re-
meselný jarmok 2025, ktorá je pod-
porená z  projektu „Cesta k  míru“. 
Remeselný jarmok odštartoval ráno 
o 9.00 hodine a trval do poobedňaj- 
ších hodín. Pre návštevníkov bolo 
pripravených nespočetné množstvo 
remeselných stánkov, pri ktorých 
svoje umenie odprezentoval kováč, 
košíkari, keramikári a  mnohí iní. 
O dobrú náladu sa postarali Folklór-
ny súbor Valša a  hudobná skupina 
Another Word. Nechýbalo ani ob-
čerstvenie v podobe teplých klobás 
z Hložian, na ktorých si pochutnali 
nielen návštevníci, ale aj organi-
začný personál. 

odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Vývoz odpadu počas vianočných sviatkov – ZMENA pri rodinných domoch
Pôvodný termín vývozu 24. 12. 2025 (streda), presunutý na nový termín vývo-
zu: 23. 12. 2025 (utorok)
druh odpadu : zmesový komunálny odpad
Zmena sa týka ulíc, ktorým sa pôvodne odpad vyváža v stredu: Vysoká, Sibírska, Veter-
ná, Vrádištská, Pri štadióne, Športová, Palárikova, Priateľstva, Priečna, Gagarinova, 29. 
Augusta, Lidická, Duklianska, Rodinné domky, Budovateľská, Schiffelova, Kukučínova, 
Hollého, Lesná, Ružová, Staničná, Zámocká, Ulica Márie Terézie, Ulica A. Dubčeka
Pôvodný termín vývozu 25. 12. 2025 (štvrtok), presunutý na nový termín vý-
vozu: 27. 12. 2025 (sobota) 
Druh odpadu : papier a plasty (vrecový zber) 
Zmena sa týka ulíc: Pod hrebeňom, Svätojánska, Kollárova, Pod sýpkou, Betlehém, 
Kopčanská, Ulica Márie Terézie, Bratislavská, Bernolákova, Nám. Mieru, Nám. Sv. Mar-
tina, Sv. Anny, Hviezdoslavova, Zámocká
Pôvodný termín vývozu 1. 1. 2026 (štvrtok), presunutý na nový termín vývo-
zu: 31. 12. 2025 (streda)
Druh odpadu : papier a plasty (vrecový zber)
Zmena sa týka ulíc: Staničná, Ružová, Lesná, Hollého, Kukučínova, Kátovská č. 50, 
Ulica A. Dubčeka, Vrádištská, Veterná, Priečna, Priateľstva, Letisko

Vývoz odpadu počas vianočných 
sviatkov – ZMENA pri bytových 
domoch (informatívny charakter)

22. 12. 2025 – mimoriadny vývoz papiera
24. 12. 2025 – mimoriadny vývoz zmeso-

vého komunálneho odpadu
27. 12. 2025 – vývoz separovaného odpa-

du miesto 25. 12. 2025 a ZKO 
miesto 26. 12. 2025

31. 12. 2025 – vývoz papiera 
miesto 1. 1. 2026

2. 1. 2026 – vývoz plastov 
miesto 1. 1. 2026 

Tak ako každý rok, aj tento budú ob-
čanom v bytových domoch distribu-
ované biologicky rozložiteľné vrecká 
spolu s kalendárom pre 2026. 

oddel. výstavby a ŽP

Spravodajstvo

7



Slávnostný krst knihy „Vzťahy v ob-
lakoch“
V utorok 18. novembra sa v priestoroch Kultúrno-osve-
tového centra na Holíčskom zámku uskutočnil slávnost-
ný krst novej knihy autora Sotirisa Trapezanlidisa s ná-
zvom Vzťahy v oblakoch. Podujatie sa nieslo v príjemnej 
a uvoľnenej atmosfére, ktorú umocnil sprievodný hudob-
ný program. Slávnostného krstu sa zúčastnili aj zástupci 
mesta Holíč, ktorí autorovi popriali veľa tvorivých úspe-
chov a knihe množstvo spokojných čitateľov.

OKŠ

V utorok 11. novembra 2025 o 11.00 hodine sme 
si pripomenuli výročie ukončenia prvej svetovej 
vojny. Symbolom úcty k padlým vojakom sa stal 
červený mak, ktorý si účastníci pripli na odev ako 
prejav vďaky všetkým, ktorí bojovali za slobodu.
Na záver spomienky boli červené maky položené 
k Pomníku padlým na Námestí mieru.

OKŠ

Deň vojnových veteránov

Holíčania na svetovej robotickej súťaži v Paname
Dvaja študenti SPŠ Myjava – Adam 
Šebesa a Filip Jelenčík z Holíča – re-
prezentovali Slovensko na prestížnej 
súťaži First Global Challenge 2025 
v  Panama City. Medzi 194 tímami 

z  celého sveta sa umiestnili na 54. 
mieste. Okrem technického výsled-
ku získali aj ocenenia za propagá-
ciu a  video produkciu. Svoj projekt 
predstavili v holíčskom kroji zapoži-

čanom z  folklórneho súboru Valša, 
čím zviditeľnili nielen školu a kraji-
nu, ale aj svoje rodné mesto. Gratu-
lujeme k skvelému úspechu! 

OKŠ

Spravodajstvo
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V utorok 18. novembra navštívili Mestský úrad v Holíči 
študenti Spojenej školy Holíč. Privítal ich primátor mes-
ta spolu s prednostkou mestského úradu a oboznámili 
ich s fungovaním samosprávy, úlohami mesta a prácou 
jednotlivých oddelení. Po úvodnom stretnutí si študenti 
prezreli kancelárie mestského úradu aj Mestskú políciu, 
kde sa dozvedeli viac o každodennej činnosti pracovní-
kov a službách, ktoré mesto zabezpečuje pre verejnosť.

OKŠ

Dňa 12. novembra 2025 sme spolu so zástupkyňou 
primátora Lenkou Látalovou odovzdali výťažok zo 
zbierky „Dajte knihám druhú šancu“ pre OZ Útulok 
Skalica.
Zbierka prebiehala počas Martinského jarmoku 
a vďaka návštevníkom sa podarilo vyzbierať krásnych 
715 C=. Finančná pomoc poslúži na starostlivosť o psí-
kov a mačky v útulku.
Všetkým darcom patrí úprimné ĎAKUJEME.

MsK

Keď knihy pomáhajú
Študenti na úrade

Spravodajstvo
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Netradičný deň školských knižníc v ZŠ Školská Holíč
Medzinárodný deň školských kniž-
níc sa každoročne oslavuje štvrtý 
októbrový pondelok. Tento deň je 
súčasťou Medzinárodného mesiaca 
školských knižníc a  jeho cieľom je 
pripomenúť význam školských kniž-
níc pre vzdelávanie, rozvoj čitateľskej 
gramotnosti a podporu celoživotného 
učenia.

Tohoročnou témou Medzinárodného 
dňa školských knižníc bola Osobnosť 
a dielo Ľudovíta Štúra – zapojenie po-
užívateľov školskej knižnice a  členov 
miestnej komunity.
Žiaci 7. a 8. ročníka ZŠ Školská sa po-
dujali zorganizovať aktivitu pre svo-
jich rovesníkov. Pripravili si pre nich 
prezentáciu o Ľudovítovi Štúrovi, dve 

divadelné scénky a  na záver súťaž 
venovanú Ľudovítovi Štúrovi, uzáko-
neniu spisovnej slovenčiny a  Adélke 
Ostrolúckej.
Divadelné scénky si pripravili žiaci 
7. A: Dominik Masaryk, Sarah Masa-
ryková, Michaela Nosková, Nikolas 
Skákala.
7.B: Alexandra Gorbatenková, Ela Híl-
ková, Aneta Hlúpiková, Patrícia Lanyi, 
Radoslav Ondriska, Viktória Pernecká, 
Nelly Ronceac, Tamara Šuleková, Te-
reza Tomšejová.
Prezentáciu, súťažný kvíz a sprievodné 
slovo mali žiaci 8.A: Šárka Tomčíková, 
Alex Milič, Radka Pittich a Šimon Irša.
Účinkujúcim ďakujeme za príjemné 
strávené hodiny a súťažiacim za spo-
luprácu. 

Mgr. Hana Blažeková, 
Mgr. Ivana Považanová

Dve netradičné hodiny si pre našich 
prváčikov pripravili žiaci druhého 
stupňa. Niektorí z  nich navštevujú 
krúžok interaktívnej chémie, a tak sa 
malí žiaci mohli na chvíľu stať malými 
chemikmi. Vyskúšali si vyrobiť vlastnú 
lávovú lampu, zviditeľniť neviditeľné 
písmenká, pozorovali správanie su-
chého ľadu či rast faraónových hadov. 
Zistili tiež, ako sa dá vyrobiť dymovni-
ca alebo známa „slonia zubná pasta“.
Z  hodiny si odniesli nielen vlastné 
chemické výtvory, ale aj množstvo zá-

žitkov a nových poznatkov.

ZŠ Bernolákova

Magické čarovanie pre prvákovpre prvákov

ZŠ Školská 2 – Strašidelný, no veselý školský deň plný tanca a zábavyZŠ Školská 2 – Strašidelný, no veselý školský deň plný tanca a zábavy
Koncom októbra sa chodby ZŠ Škol-
ská už tradične zaplnia malými stra-
šidlami, duchmi, čarodejnicami, 
princeznami, pirátmi či inými roz-
právkovými bytosťami. Tento veselý 
ošiaľ znamená jediné – na prvom 
stupni sa koná zážitkové vyučovanie, 
ktoré pre svojich žiakov s  láskou pri-
pravujú triedne učiteľky.

Deti si počas dňa užívajú hravé akti-
vity, súťaže a  kreatívne úlohy, ktoré 
spájajú učenie so zábavou. Nechýba 
však ani to, na čo sa všetci tešia naj-
viac – diskotéka, o ktorú sa postara-
li naši starší žiaci z  ôsmeho ročníka. 
Spoločne namixovali veselé tanečné 
hity a  dievčatá predviedli vynikajúce 
choreografie, ktorými roztancovali 

celú telocvičňu. V dvoch hodinových 
blokoch si najskôr zatancovali prváci 
a druháci, a potom sa poriadne zaba-
vili aj tretiaci a štvrtáci.
Atmosféra bola skvelá – smiech, hud-
ba a tanec naplnili školu dobrou ná-
ladou. Veríme, že naši najmladší si 
tento deň plný zážitkov naplno užili 
a  odchádzali domov s  úsmevom na 

tvári.
Na záver patrí veľké 
poďakovanie našim 
starším žiakom, 
ktorí sa svojej úlo-
hy zhostili naozaj 
zodpovedne a  pri-
pravili pre mladších 
spolužiakov skvelú 
zábavu. 

ZŠ Školská

Zo života škôl
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Mobilita Erasmus+ v Prahe:
Obohacujeme životy, rozširujeme obzory
V dňoch 12. – 25. októbra 2025 sa 12 
študentiek 3. a 4. ročníka odboru uči-
teľstvo pre materské školy a vychová-
vateľstvo zúčastnilo mobility v rámci 
medzinárodného vzdelávacieho pro-
gramu Erasmus+, podporovaného 
fondmi EÚ. Cieľom pobytu bolo ab-
solvovať odbornú prax v  materských 
školách, spoznať odlišnosti českého 
vzdelávacieho systému a objaviť kul-
túrne bohatstvo Prahy.
Priebeh mobility
Po príchode do Prahy sa študentky 
rýchlo oboznámili s  miestom výko-
nu praxe – ZŠ s  MŠ Mendíků. Mie-
stne učiteľky ich uviedli do systému 
práce v  materskej škole, kde sa naše 
študentky výborne prispôsobili požia-
davkám zariadenia. Aktívne sa zapojili 
do každodenných činností, spolupo-
dieľali sa na organizácii aj realizácii 
podujatia „Dýňobraní“ a zúčastnili sa 
školského divadelného predstavenia 
„Ať žijí duchové“, ktoré pripravili žiaci 
priamo v  divadle Na Fidlovačce. Ne-

zabudnuteľným zážitkom bola aj náv- 
števa Planetária spolu s deťmi.
Postupne sa dievčatá naučili efektívne 
využívať systém pražskej integrovanej 
dopravy (PID), čo im umožnilo poho-
dlne spoznávať mesto.
Kultúrny a poznávací program
Popoludní študentky absolvovali 
prehliadku najvýznamnejších praž-
ských pamiatok – Staromestské ná-
mestie, Václavské námestie, Karlov 
most, Malú Stranu, Pražský hrad, 
Strahovskú knižnicu, ako aj rôzne 
múzeá a  galérie. Navštívili Mořský 
svět, Národní muzeum a ďalšie atrak-
cie, ktoré česká metropola ponúka. 
Kultúrne vyžitie doplnili divadelné 
predstavenia „Úča musí pryč“ a  mu-
zikál „Lotrando a  Zubejda“, ktoré si 
všetci veľmi užili.
Prínosy mobility
Program Erasmus+ bol pre účastníč-
ky veľkým prínosom po odbornej aj 
osobnostnej stránke. Mali možnosť 
vyskúšať si prácu s deťmi v materskej 

škole, ktorá má špecifické podmien- 
ky vzhľadom na vysoký počet detí 
cudzincov, a  spoznať metódy práce 
s  deťmi s  individuálnymi potrebami. 
Okrem profesijných skúseností si štu-
dentky vytvorili pozitívnu pracovnú aj 
osobnú atmosféru a upevnili vzájom-
né vzťahy.
Veríme, že získané poznatky využijú 
vo svojom ďalšom štúdiu, pri prak-
tickej maturitnej skúške aj v budúcej 
pedagogickej praxi.
Tohtoročné motto „Obohacujeme 
životy, rozširujeme obzory“ sa napl-
nilo do posledného detailu.

Mgr. Andrea Lukáčiová

Celoslovenský úspech vo fotografickej súťaži AMFO 2025
Fotografie členov záujmového útvaru 
v  Centre voľného času Holíč si pre-
šli ďalekou cestou – no dostali sa až 
do krásneho cieľa – k oceneniu v 53. 
ročníku celoštátnej postupovej súťa-
ži a  výstave amatérskej fotografickej 
tvorby AMFO 2025 v  Martine. Ces-
ta našich súťažných fotografií začala 
v regionálnom kole Náhlikova Senica 
už v marci tohto roka. V  tejto súťaži 
sme v kategórii do 15 rokov odštarto-
vali s fotografiami 12 detí. Zo všetkých 
prihlásených fotografií tu uspeli šiesti 
mladí fotografi, a tak cesta našich fo-
tografií pokračovala do celoštátneho 
kola AMFO do Martina. Z  celkového 
počtu 572 fotografií a fotografických 
objektov bolo udelených 23 ocene-
ní a  24 čestných uznaní. V  piatok 
24.10.2025 v nádherných priestoroch 
Slovenskej národnej knižnice v  Mar-

tine sme sa tešili z  našich úspechov 
– z  rúk odbornej poroty si ocenenie 
prevzala Aya Belyerdouh za fotogra-
fiu „Levitácia“ a čestné uznanie získal 
Lukáš Klemon za diptych fotografií 
„Povrchy“. Z  prihlásených fotografií 
odborná porota navrhla 221 fotogra-
fií na výstavu, a tak ocenené fotogra-
fie našich detí sa stali súčasťou celo- 
štátnej výstavy AMFO 2025. Do tejto 
výstavy boli zaradené (a  aj takouto 
formou ocenené) i  fotografie Vikto-
ra Konečného s  názvom „Na dvore“ 

a diptych Andreja Sokola „Klincobra-
nie“. Našim mladým fotografom sr-
dečne gratulujeme a  tešíme sa z  ich 
krásneho úspechu, ďakujeme za ich 
reprezentáciu CVČ i nášho mesta! Po-
ďakovanie patrí i rodičom za podporu 
a účasť nielen na vyhlásení výsledkov, 
ale i  na fotografických seminároch, 
prednáškach a  výstavách, ktoré boli 
súčasťou festivalu AMFO 2025. 

Mgr. Zdenka Cintulová
riaditeľka CVČ Holíč

Čarovná flauta 2025
Dňa 20. 11. 2025 sa v  krásnom 
oravskom mestečku Nižná konala 
Celoslovenská súťaž drevených dy-
chových nástrojov s názvom Čarov-
ná flauta 2025. Základnú umeleckú 
školu v  Holíči reprezentovala Sára 
Dávidová – žiačka hry na zobcovej 
flaute , ktorá v najvyššej 5B kategórii 
vo veľmi veľkej konkurencii obsadila 
neuveriteľné 1. miesto.
Kto videl tento jej výkon, musí 
uznať, že to bolo na veľmi vysokej 
profesionálnej úrovni. Gratulácia 
patrí i pani korepetítorke Mgr. Art. 

Lenke Uhrincovej za neuveriteľnú 
súhru v  klavírnom sprievode a  sa-
mozrejme Mgr. Art. Frederike Vá-
vrovičovej za odbornú prípravu.

ZUŠ

Zo života škôl
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Sofia Peričková
Bella Sopúšková

Viliam Juraj Suchánek
Thomas Mach

Stella Sentešiová
Nina Lorenc

Ondrej Daniel

Narodili saBalážová Mária
Zeleňák Ľubomír

Bulko Štefan
Kováčiková Mária
Danihelová Silvia

Malá Anna
Genčúr Jozef

Mišík Rastislav

Greňová Emília
Sekula Rostislav, Ing.

Hnidák Vladimír
Hlúpiková Irena

Jašová Mária
Lorencová Libuša
Jurkovič Viliam

Šišulák Peter

Kolodej František
Hulimanová Mária

Lorenc Jozef
Pašková Helena
Nagyová Darina
Poláková Mária
Pavúček Jozef

Sovičová Margita

Predajňová Alena
Peťka František

Slobodová Alena
Marková Oľga

Sochna Miroslav, Ing.
Englerová Anna

Varmužová Mária

Decembroví jubilanti

Srdečne blahoželáme!

Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili
Ján Vaclavík (77)  17. 10. 2025

Ladislav Zámečník (77)  15. 10. 2025
Miroslav Hamala (66)  21. 10. 2025
Ladislav Konečný (71)  22. 10. 2025

Štefan Kuník (73)  23. 10. 2025
Anna Turečeková (93)  27. 10. 2025

Zdenko Palich (86)  14. 11. 2025
Jozef Okenica (64)  15. 11. 2025 

Milan Chylo
† 5. november 

4. výročie 
Spomínajú manželka a deti 

s rodinami.

Jozef Hrnčirík
† 27. november 

3. výročie 
Spomínajú manželka s deťmi 

a ostatná rodina.

Peter Svitek
† 23. november 

26. výročie 
Spomínajú deti s rodinami 

a ostatná rodina.

Hedviga Svitková
† 8. december 

4. výročie 
Spomínajú deti s rodinami 

a ostatná rodina.

Ivan Tomeček
† 5. december 

10. výročie 
Spomínajú manželka, deti 

s rodinami.

Pavol Hačunda
† 1. január 
6. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
a ostatná rodina.

Richard Sloboda
† 30. november 

50. výročie 
Spomínajú nevesta Ľudmila, 

vnúčatá, pravnúčatá, deti 
Mária, Peter a Jozef.

Anna Dobrovodská
† 1. december 

1. výročie 
Spomínajú manžel Jozef, synovia 

Branko a Tomáš s rodinami, 
ostatná rodina a priatelia.

Ivan Leška
† 4. december 

1. výročie 
Spomínajú manželka Žaneta, 
deti Veronika a Samuel, celá 

rodina a priatelia.

Hana Purgatová
† 4. december 

10. výročie 
Spomínajú mamka Hana 
s rodinou, babka Anička 

a krstný Marián s rodinou.

Pavel Žurek
† 5. december 

3. výročie 
Spomínajú s láskou a úctou 

družka, synovia, dcéry, vnúčatá 
a celá rodina.

Oto Chrenka
† 6. december 

3. výročie 
Spomínajú manželka, dcéry 

a ostatná rodina.

Jaroslav Kocák
† 12. december 

18. výročie 
Spomínajú manželka, deti, 

vnúčatá a pravnúčatá.

Lýdia Lovrantová
† 14. december 

5. výročie 
Spomínajú s láskou a úctou 
manžel a deti s rodinami.

Marta Macháčková
† 15. december 

4. výročie 
Spomínajú dcéra Marta a syn 

Vladimír s rodinami.

Jaroslav Doležal
† 18. december 

8. výročie 
Spomínajú s láskou manželka 

a deti, vnúčatá a priatelia.

Miroslav Bohúš
† 19. december 

21. výročie 
Spomínajú manželka, 

 syn Miroslav, dcéra Nikola, 
syn Michal s rodinami.

Štefan Domanský
Dňa 21. 12. 2025 si pripomína-

me nedožitých 89 rokov.
Spomínajú manželka, deti 

s rodinami, sestra Hela a Anna 
s rodinou.

Oľga Dudová
† 21. december 

7. výročie 
Spomínajú s láskou a vďakou dcé-
ra Elena a syn Miroslav s rodinami, 

syn Vladimír a ostatná rodina.

Jaroslav Marián Kafka
† 24. december 

3. výročie
Spomínajú dcéry Iveta, Jana 

a Katarína s rodinami.

Jaroslav Hlúpik
† 30. december 

8. výročie 
Spomínajú manželka Janka 

a deti s rodinami.

Roman Slanina
† 30. december 

6. výročie 
Spomínajú manželka, dcéry 
Dominika a Klárka a ostatná 

rodina.

Ondrej Gazda
† 16. december 

4. výročie
Spomínajú s láskou manželka Elena, syn 
Aleš s priateľkou, dcéra Zuzka s manže-

lom, vnúčatá Jakub a Klára a svokra.12
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“VIANOCE V HOLÍČI”“VIANOCE V HOLÍČI”
P O Z Ý V A M E  V Á S  N A

1 7 . 0 0  –  M i k u l á š s k a  b e s i e d k a  s o  Z U Š  H o l í č
H o l í č s k y  z á m o k  -  K O C  /  Z U Š

Piatok 5. december

Sobota 6. december

Nedeľa 7. december

1 6 . 3 0  –  R o z s v i e t e n i e  s t r o mče k a  a  M i k u l á š s k y  s p r i e v o d
N á m e s t i e  m i e r u  
1 7 . 0 0  –  . . . A j  n a  z á m o k  p r í d e  M i k u l á š
H o l í č s k y  z á m o k  

1 6 . 0 0  –  V i a n o čn ý  k o n c e r t  -  O ľ g a  B a r i č i č o v á  a  Ž a d o v j á c i
H o l í č s k y  z á m o k  -  K O C  /  O ľ g a  B a r i č i č o v á
1 7 . 0 0  –  B o h y n e  v  n á s  
D i v a d l o  B e s e d a  /  O Z  B e s e d a
1 8 . 0 0  –   V i a n o čn ý  k o n c e r t  A n o t h e r  W o r l d  
H o t e l  S A N  /  A n o t h e r  W o r l d

1 5 . 0 0  –   D o t y k y  P a n n y  M á r i e  p o d  v e d e n í m  p .  R o m a n a  J a n í k a
K o s t o l  s v .  M a r t i n a  /  O Z  K v a p k a  a  R K C ,  f a r n o s ť  H o l í č
1 9 . 0 0  –  N a š e  V i a n o c e  –  C i g á n s k i  D i a b l i
H o l í č s k y  z á m o k  -  K O C  /  Š t e f a n  B a n y a k  -  C i g á n s k i  d i a b l i

Streda 10. december
1 6 . 0 0  –  H u d o b n o - t a n e čn é  v y s t ú p e n i e  ž i a k o v  Z U Š  
H o l í č s k y  z á m o k  -  p ó d i u m  v  á t r i u
1 7 . 0 0  V i a n o čn ý  k o n c e r t  ž i a k o v  Z U Š  
H o l í č s k y  z á m o k  -  K O C

Štvrtok 11. december
1 6 . 0 0  –  P r o g r a m  ž i a k o v  Z Š  Š k o l s k á ,  Š Z Š  K o l l á r o v a  a  C VČ
H o l í č s k y  z á m o k -  p ó d i u m  v  á t r i u

Štvrtok 4. december

1 1 . 3 0  –  M i s i j n ý  t r h  
K o s t o l  s v .  M a r t i n a  /  O Z  K v a p k a  a  R K C ,  f a r n o s ť  H o l í č
1 3 . 0 0  –  V i a n o čn ý  N O R D I C W A L K I N G  ( p r e z e n t á c i a  1 2 . 1 5  -  1 2 . 4 5 )
H o l í č s k y  z á m o k  -  T J  S o k o l  H o l í č
1 3 . 0 0  –  K o s t ý m o v é  p r e h l i a d k y  z á m k u  ( o  1 3 . 0 0 ,  1 4 . 3 0 ,  1 6 . 3 0  -  n u t n á  r e z e r v á c i a )
H o l í č s k y  z á m o k
1 4 . 0 0  –  A D V E N T N É  B U B L I N K O V É  “ D I S K O T AČE N Í ”  s  P o p l e t y  ( P a t  a  M a t )
H o l í č s k y  z á m o k -  p ó d i u m  v  á t r i u
1 5 . 3 0  –  V á n o c e  s  P o p l e t y  ( P a t  a  M a t ,  W i k i h o  s v ě t  C Z )
H o l í č s k y  z á m o k -  p ó d i u m  v  á t r i u

1 0 . 0 0  –  B i t k a  t r o c h  c i s á r o v  -  ú s t u p  s p o j e n e c k ý c h  v o j s k  z  b i t k y  p r i  S l a v k o v e  u  B r n a
H o l í č s k y  z á m o k
1 3 . 0 0  –  K o s t ý m o v é  p r e h l i a d k y  z á m k u  ( o  1 3 . 0 0  a  1 4 . 0 0  -  n u t n á  r e z e r v á c i a )
H o l í č s k y  z á m o k
1 8 . 0 0  –  K o n c e r t  S m í š e n é h o  p ě v e c k é h o  s b o r u  H o d o n í n
K o s t o l  s v .  M a r t i n a  /  O Z  K v a p k a  a  R K C ,  f a r n o s ť  H o l í č

Sobota 13. december

Nedeľa 14. december

Utorok 16. december
1 7 . 0 0  –  Š L Á G E R  P A R Á D A  -  M a r t i n  J a k u b e c  S h o w  a  h o s t i a
H o l í č s k y  z á m o k  -  K O C  /  M A J A  P R O D U C T I O N  s p o l .  s . r . o .

Piatok 19. december
1 7 . 0 0  –  V i a n o čn é  p o h o d l i e  –  K o n c e r t  v á žn e j  h u d b y  
D i v a d l o  B e s e d a  /  O Z  B E S E D A

Sobota 20. december
1 3 . 0 0  –  K o s t ý m o v é  p r e h l i a d k y  z á m k u  ( o  1 4 . 0 0 ,  1 5 . 0 0 ,  1 6 . 0 0  -  n u t n á  r e z e r v á c i a )
H o l í č s k y  z á m o k
1 3 . 0 0  –  V i a n o čn é  d i e l n i čk y  ( z d o b e n i e  p e r n í k o v ,  a k t i v i t y  p r e  d e t i ,  p a t c h w o r k . . )
H o l í č s k y  z á m o k  -  K O C

Štvrtok 25. december
1 5 : 3 0  –   J a s l i čk o v á  s l á v n o s ť
K o s t o l  s v .  M a r t i n a  /  O Z  K v a p k a  a  R K C ,  f a r n o s ť  H o l í č1 6 . 0 0  –  P r o g r a m  ž i a k o v  Z Š  B e r n o l á k o v a  a  S p o j e n e j  š k o l y  

H o l í č s k y  z á m o k -  p ó d i u m  v  á t r i u
1 8 . 0 0  –  P e t e r  a  L u c i a  -  v i a n o čn ý  k o n c e r t
H o l í č s k y  z á m o k -  p ó d i u m  v  á t r i u

Piatok 12. december

w w w . h o l i c . s k
Z m e n a  p r o g r a m u  v y h r a d e n á .  

KAPACITA NAPLNENÁ

KAPACITA NAPLNENÁ

KAPACITA NAPLNENÁ

15.-21.
december

1 6 . 0 0 - 1 9 . 0 0
O T V O R E N Ý

Z Á M O K  
v o ľ n é  p r e h l i a d k y

z á m k u
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M5

Tale

V roku 2025 sa Boxing Club Holíč opäť 
zaradil medzi najúspešnejšie slovenské 
kluby zapojené do Tipos Medzinárodnej 

ligy boxu. Počas celej sezóny sa športov-
ci z Holíča zúčastnili viacerých turnajov 
vo viacerých vekových a výkonnostných 

kategóriách, v  ktorých 
pravidelne dosahovali 
kvalitné športové výsled-
ky. Súťaž bola hodnotená 
podľa výkonnosti klubov 
v  priebehu celej sezóny, 
pričom výsledky potvrdili 
dlhodobú systematickú 
prípravu a rastúcu výkon-
nosť holíčskych boxerov.

Sezónne umiestnenia Boxing Clubu Holíč

Kategória	 Umiestnenie
Bez rozdielu kategórií	 2. miesto
Muži / ženy	 2. miesto
Mladší dorastenci / dorastenky	 2. miesto
Starší dorastenci / dorastenky	 5. miesto
Starší žiaci / žiačky	 7. miesto
Mladší žiaci / žiačky	 12. miesto Boxing Club Holíč

Boxing Club Holíč s výbornými výsledkami v celo- Boxing Club Holíč s výbornými výsledkami v celo- 
sezónnom hodnotení Medzinárodnej ligy boxusezónnom hodnotení Medzinárodnej ligy boxu

Ernest Jurkovič opäť potvrdil svoju Ernest Jurkovič opäť potvrdil svoju 
majstrovskú formumajstrovskú formu
V dňoch 4. – 5. októbra 2025 sa na stre-
leckom štadióne SNP v  Sielnici konali 
Majstrovstvá Slovenskej poľovníckej 
komory v  guľových disciplínach M800 
a G200. Medzi elitou slovenských strel-
cov opäť zažiaril zaslúžilý majster streľ-
by Ernest Jurkovič z. Prvý súťažný deň, 

venovaný disciplí-
ne M800, preveril 
odolnosť každého 
účastníka. Teplo-
ta klesla až na –4 
°C napriek tomu 
sa Ernest Jurkovič 
dokázal s  chladom 
i  vetrom vyrovnať 
s  typickou rozva-
hou a  precíznos-
ťou. Jeho výkon 

794 bodov z  800 možných bol nielen 
najlepší v rámci disciplíny, ale aj najvyš-
ší spomedzi všetkých kategórií. Jurkovič 
tak zaslúžene získal titul „Majster SPK 
2025“ a  potvrdil svoju povesť legendy 
slovenskej poľovníckej streľby.
Druhý deň majstrovstiev (5. októbra 
2025) patril disciplíne G200. Súboj 
o  prvenstvo bol mimoriadne tesný – 
traja najlepší strelci dosiahli rovnaký 
výsledok 199 bodov z 200, a tak musel 
rozhodnúť rozstrel. V tejto napätej chví-
li sa však šťastie od Jurkoviča odvrátilo. 
Jediná „strelená deviatka“ znamenala, 
že sa musel uspokojiť s bronzovou me-
dailou. Aj napriek drobnému zaváhaniu 
v  záverečnej disciplíne ostáva Ernest 
Jurkovič synonymom presnosti, disci-
plíny a dlhoročnej oddanosti športovej 

streľbe. Svojimi výkonmi opäť dokázal, 
že úspech je výsledkom nielen talentu, 
ale aj skúseností a poctivej prípravy.

M.Š.
Športovo-strelecký klub WYWAR Holíč

Svetový pohár juniorov 24.9. – 2.10. 2025 New Delhi INDIASvetový pohár juniorov 24.9. – 2.10. 2025 New Delhi INDIA

V histórii klubu ŠSK BETA 77 Holíč je len 
málo strelcov, ktorí sa odvážili na veľké 
medzinárodné podujatie. Tento rok to 
prekonal Lukáš Horínek, ktorý štarto-
val na Svetovom pohári juniorov v No-
vom Dillí (India). Prvou disciplínou bola 
MaPu 60, v  ktorej Lukáš tento rok vy-
hral Majstrovstvá SR a vytvoril sloven-
ský rekord. V Indii však náročné podmi-
enky (34 °C, 75 % vlhkosť, silný vietor) 
ovplyvnili výsledky. Lukáš strelil 612,4 
bodov, čo znamenalo 7. miesto, hoci 

jeho štandardné výkony by stačili na ví-
ťazstvo. V druhej disciplíne MaPu 3x20 
Lukáš dosiahol 548 bodov a skončil 12. 
v  kvalifikácii. Vďaka pravidlu o  maxi-
málnom počte strelcov z jednej krajiny 
sa dostal do finále, kde po slabšom vý-
kone obsadil 8. miesto. Účasť vo finále 
bola pre neho cennou skúsenosťou. 
Posledná disciplína VzPu 60 priniesla 
výsledok 614,5 bodov a 13. miesto, pri-
čom finále mu ušlo o 0,4 bodu.Pre Lu-
káša sa týmto skončila prvá veľká med-
zinárodná súťaž. Najlepšie sa umiestnil 
v neolympijskej disciplíne MaPu 60, kde 
skončil na siedmom mieste. V olympij-
ských disciplínach MaPu 3x20 a  VzPu 
60 obsadil dvanáste a  trináste miesto, 
pričom v disciplíne MaPu 3x20 sa dostal 
do finále, kde skončil na ôsmom mies-
te. I keď bola pre Lukáša táto účasť vo 
finále neúspešná, skúsenosti a  zážitok, 

ktorý získal, sú neoceniteľné! Strieľať 
vo finále pred zrakmi desiatok divákov 
a drobnohľadom kamier, ktoré prenáša-
jú živý prenos do celého sveta, je niečo 
nezabudnuteľné a vyvoláva to neuveri-
teľný tlak na strelca. Lukáš môže teraz 
využiť túto novú skúsenosť a  v  ďalších 
sezónach sa pokúsiť o  vylepšenie toh-
to úspechu účasti vo finále. Dúfame, 
že sa Lukáš zúčastní medzinárodných 
súťaží aj budúci rok a zúročí nadobud-
nuté skúsenosti. Najbližšia medzinárod-
ná súťaž by ho mala čakať v Šamoríne 
v novembri. Už dnes začal s intenzívnou 
prípravou a tým aj boj o miestenku vo 
finále.�

ŠSK BETA 77 Holíč

Holíčska víťazná vlna 
pokračuje!

08. 11. 2025
MŠK BO Holíč – BK Iskra Par-

tizánske
94 : 37 (polčas 58 : 19)

15. 11. 2025
BK Klokani Ivanka pri Dunaji 

– MŠK BO Holíč
73 : 79 (29 : 40 polčas)

22. 11. 2025
MŠK BO Holíč – BBK Bánovce 

nad Bebravou
73 : 42 (40 : 27 polčas)

29. 11. 2025
MŠK BO Holíč – BK Exit Nitra

93 : 53 (45 : 17 polčas)

MŠK BO Holíč

Šport
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Majstrovstvá ZsAZ v cezpoľnom behu – Šaľa (8.11.)

Náročné podmienky neodradili atlétov AK Junior Holíč, ktorí sa pred-
stavili vo viacerých kategóriách. Najlepší výsledok v detských kategóri-
ách dosiahli mladšie žiačky, ktoré skončili tesne na 4. mieste.

Historicky rekordná úroda medailíHistoricky rekordná úroda medailí
V  Nových Zámkoch sa 27. septem-
bra uskutočnili Majstrovstvá jed-
notlivcov Západoslovenskej oblasti 
v kategórii mladšieho a najmladšie-
ho žiactva. Medzi 489 pretekármi 
z 30 klubov získali naši atléti až 10 
medailí a vytvorili 19 osobných re-
kordov – čo predstavuje najlepší 
výsledok klubu v  jeho histórii. Pod 
vedením trénerov Tomáša Vintra 
a  Karin Hepnerovej štartovalo 18 
pretekárov. Najúspešnejšou atlét-
kou sa stala Júlia Chocholáčková, 
ktorá získala dve zlaté medaily (60 
m – 8,29 s, 150 m – 20,17 s) a strieb- 

ro v  diaľke (444 cm). V  behu na 
150 m zároveň prekonala rekord 
Slovenska aj Česka. Medailisti klu-
bu: Najmladšie žiactvo: Ninka Bar-
cziová – bronz (kriketka, 39,81 m), 
Šimon Hipský – bronz (guľa, 7,37 
m). Mladšie žiactvo: Patrícia Lanyi 
– zlato (guľa, 11,67 m), Monika Pe-
tráková – striebro (guľa, 10,43 m), 
Gabika Pikálková – striebro (chôdza 
2000 m, 11:03), Šarlota Špačková 
– striebro (diaľka, 453 cm), Agáta 
Sychová – bronz (150 m, 21,13 s). 
Tesne za medailovým umiestnením 
skončili Rebeka Styková (guľa) a On-

drej Krbica (1500 m). Týmto podu-
jatím klub ukončil sezónu 2025. Po 
krátkej prestávke sa športovci začnú 
pripravovať na halovú sezónu.

AK Junior Holíč

XXXII. ročník Veľkej ceny mesta Holíč

V  sobotu 15. novembra 2025 sa 
v areáli Bažantnice v Holíči uskutoč-
nil už XXXII. ročník Veľkej ceny mes-
ta Holíč MSBP – GP Záhoria a Slo-
vácka. Súťažiť prišli bežci rôznych 
vekových kategórií – od dorastu 
a  juniorov až po veteránske kate-
górie mužov (40–70 rokov) a  žien 
(35–55 rokov). Podujatie opäť pri-
nieslo výborné športové výkony, 
súťažnú atmosféru a radosť z behu. 
Všetkým oceneným športovcom sr-
dečne gratulujeme.

OKŠ

Medailisti:

•	Lukáš Vlček – striebro (juniori, 7,2 km)
•	Družstvo žien – bronz (4,5 km)
•	Družstvo mužov – bronz (9 km)

AK Junior Holíč

Šport
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Bitka troch cisárov 
– ústup spojeneckých vojsk z bitky pri Slavkove u Brna

Program podujatia: 
10:00 – 10:30 otvorenie podujatia slávnostným výstrelom a príhovorom francúzskeho vyslanca v podaní 

Václava Vydru
10:30 – 11:00 hudobné vystúpenie súboru Koňadra
11:00 – 12:00 ukážky života vojakov v táboroch na LED obrazovke, spev u ohňov
12:00 – 12:30 šermiarske vystúpenie skupiny Exulis
13:00 – 14:00 Kone v premenách storočí – komponovaný program o histórii súžitia človeka a koní
14:00 – 14:30 ukážky výstroja a výzbroje vojakov napoleonských armád, pechota
14:30 – 15:00 ukážky života vojakov v táboroch na LED obrazovke, spev u ohňov, 

autogramiáda Václava Vydru
15:00 – 15:30 ukážky výstroja a výzbroje vojakov napoleonských armád, delostrelectvo
15:30 – 16:00 šermiarske vystúpenie skupiny Exulis
16:00 – 16:30 ukážky výstroja a výzbroje napoleonských armád, jazdectvo
16:30 – 17:00 slovo historika o historických súvislostiach
17:00 – 17:10 „Šťastné a veselé...“, záverečný pozdrav primátora mesta Holíč 
17:10 – 18:00 Holíč 1805 – multimediálne večerné predstavenie s videomappingom
18:10 – 19:40 premietanie filmu „Waterloo“ z roku 1967, Česko

Termín a miesto konania :

13. 12. 2025 
v areáli 
Holíčskeho zámku

HOLÍČ 1805 Cesta k mieru – čo bolo po Bitke troch cisárov

www.sk-cz.eu
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